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«ЯСОЧКА» - ЦЕНТР РАДОСТІ

ДИТИНСТВА

Спочатку любити, а потім навчати...

Я. Коменський

Кожного дня, ось уже 20 років, гостинно зустрічає малят дошкільний навчальний заклад (центр

розвитку дитини) № 18 «Ясочка». У центрі уваги всього колективу — реальна дитина з усіма її життєвими проблемами: послабленим здоров'ям, психологічним дискомфортом, негараздами в сім'ї, з різними нахилами, здібностями, запитами.

Діяльність дошкільного закладу можна зарахувати до такої, що працює над створенням нової сучасної моделі функціонування. Визначивши кінцевою метою своєї діяльності гармонію фізичного, інтелектуального й емоційного розвитку дитини, педагогічний колектив дошкільного закладу постійно шукає нових шляхів до створення такого середовища, такої системи розвивальних стосунків, які б збагачували світ дітей і стимулювали їхню різноманітну творчу діяльність. Життя малюків у дитячому садку побудовано так, щоб кожний день був пов'язаний із задоволенням від пізнання світу рухів, розвитком своїх здібностей, задоволенням потреб та інтересів кожної дитини.
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Основним принципом організації навчально-виховного процесу в Центрі розвитку дитини є новація, альтернативність підходів до форм, методів, засобів, змісту виховання та навчання, а також розвивальний характер виховання й навчання на основі створення такого середовища, де б відбувався розвиток у дітей творчих здібностей та індивідуальних особливостей кожного вихованця.

У ДНЗ функціонують групи:

· інноваційного типу  за системою М. Монтессорі;

·  які працюють за авторськими програма​ми — методика раннього читання М. Зайцева; - - -   -     профільні групи:

· інтелектуального розвитку;

· народознавчого напряму;

· гуманітарного напряму з вивченням анг​лійської мови;

· майстер-групи з валеологічного та еколо​гічного виховання.

Враховуючи індивідуальні можливості кожної дитини, педагогічний колектив використовує диференційоване навчання, а са​ме: в організованому навчанні переважають індивідуально-групові заняття (від 4 до 8 ді​тей), тобто система «малих груп». Слід за​значити, що до цієї роботи залучені вузькі спеціалісти та помічники вихователя. Для того   щоб   робота   помічника вихователя

з дітьми була послідовною та системною, у дошкільному закладі працює Школа помічника виховате​ля, яку веде вихователь-методист Галина Волкова.

Вагомим надбанням колективу Центру є дві авторські програми: вихователя Віри Пилипенко для організації гурткової роботи з дітьми з використанням теорії розвивального навчання «Юні ерудити» та вчителя англійської мови Юлії Король «Вивчення англійської мови з дітьми дошкільного віку», які затверджені науково-методичною радою Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради та науково-методичною радою Київського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних кадрів і рекомендовані для використання в Київській області.

Успіх педагогів дістає втілення в успіхах дітей. Проведений моніторинг показав високий рівень інтелектуального розвитку вихованців, їх упевненість у собі, налаштованість на самостійне мислен​ня. Та найголовнішим досягненням вважаємо особистісне зростання маленьких громадян, зміцнення їхнього соціального «Я».

Для ширшого інформування громадськості про роботу Центру розвитку дитини ми відкрили персо​нальний Інтернет-сайт, де поміщаємо інформаційні та фотоматеріали про життя дітей у закладі й напрями роботи дошкільного закладу, діє інформаційний центр «Ясочка».

Попереду нові пошуки, досягнення, інновації. Даруючи дітям радість дитинства, колектив закладу працює з розумінням свого морального обов'язку перед прийдешнім, піклується, щоб у дітей було світле й надійне завтра, щоб малюки росли здоровими, щоб спільними зусиллями заклад став Центром Надії, Радості й Доброти.

Людмила АТАМАНЕНКО, завідувач ДНЗ (ЦРД) № 18 «Ясочка»










